

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.06.2021

ГЛАВА ЛУКОЙЛА ПОСЕТИЛ СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ В ЛАНГЕПАСЕ

Сегодня Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов побывал с рабочим визитом в Лангепасе (ХМАО-Югра) – одном из базовых городов, с которого началась история Компании. Он посетил объекты, построенные и отреставрированные при поддержке нефтяников.

Среди них – водноспортивный комплекс «Нефтяник» с плавательным бассейном, тренажёрным залом, кардиозалом, залом бокса и сауной, способный принять более 700 чел. в сутки, а также Центр культуры, в котором действует более 50 разных клубов: хоровых, хореографических, музыкальных, фольклорных и других.

Также Вагит Алекперов осмотрел сквер «Связь поколений» со скульптурной композицией «Пламя» - личным подарком Президента Компании к 35-летию города, а также аллею «Дружбы Народов» - культурно-исторический комплекс, посвящённый народам, принявшим участие в строительстве Лангепаса.

Отдельное внимание было отведено Посёлку Первопроходцев, в котором представлены образцы техники и строений времён строительства посёлка, а затем города Лангепас, среди которых – вагончик-бочка, в котором проживали первопроходцы до появления деревянных домов.

Кроме того, Вагит Алекперов принял участие в церемонии награждения работников Компании государственными, ведомственными и корпоративными наградами.